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Ata da 56ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 12 de junho de 2023. 
                                   Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, 

Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de 

Jesus, Luciano Araújo, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, 

Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Paulo 

Rangel, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim e Zó (45). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos(as) 

Deputados(as) Eduardo Alencar, Patrick Lopes e Olívia Santana justificando ausências em sessões 

plenárias. As Atas de 2023, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por 

unanimidade: Sessões Ordinárias – 53ª, 54ª e 55ª; Sessão Extraordinária – 7ª; Sessões Especiais – 

16ª e 17ª; e os Termos de Abertura dos dias 06 e 07/06/2023. Oradores inscritos – A Deputada Olívia 

Santana registrou os investimentos disponibilizados pelo Governo do Estado para a realização dos 

festejos juninos na Bahia. Destacou que as Quadrilhas Cia da Ilha, Imperatriz do Forró e Forró do 

ABC foram as campeãs do Festival realizado em Salvador pela Federação Baiana de Quadrilhas 

Juninas. Convidou a todos para a Sessão Especial que será realizada no dia 13 de junho quando será 

entregue a Comenda Dois de Julho a Carlinhos Brown. Concluiu parabenizando o Secretário do 

Trabalho Davidson Magalhães e o Superintendente de Desenvolvimento do Trabalho Rubens 

Deusdedith pela entrega dos certificados e das máquinas de costura para as 90 participantes do curso 

de qualificação “Tecendo sonhos e oportunidades”, do Projeto Meu Bairro Empreendedor. O Deputado 

Samuel Júnior passou a presidência dos trabalhos para o Deputado Pablo Roberto e, da tribuna, 

comparou os acontecimentos ocorridos nesta semana em São Paulo durante a Marcha para Jesus e 

a Parada do Orgulho LGBT+, o primeiro evento, segundo ele, de manifestação pacífica e o segundo 

com atos de desrespeito e de intolerância religiosa.  Concluiu se solidarizando com o povo do Ceará 

que teve um missionário morto em uma Missão no Quênia. O Deputado Dr. Diego Castro se 

manifestou contrário à presença de crianças na Parada do Orgulho LGBT+, afirmando que as crianças 

não têm capacidade cognitiva para fazer escolhas sobre sexualidade, e disse que apresentará um 

projeto de lei para proibir a presença de crianças nesses eventos. Criticou com veemência a existência 
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de um bloco em que uma criança carregava o estandarte “Crianças Trans Importam”. O Deputado 

Raimundinho da JR manifestou indignação com as condições das estradas baianas administradas 

pela Via Bahia e Bahia Norte. Falou da necessidade da criação de uma CPI para fiscalizar os contratos 

com as referidas concessionárias. O Deputado Tiago Correia se associou às palavras do orador que 

o antecedeu, criticando os serviços prestados pelas concessionárias que administram as estradas 

baianas e desrespeitam diversos itens e cláusulas do contrato. Parabenizou as Comissões de 

Agricultura e de Infraestrutura da Casa pelas reuniões itinerantes no interior baiano e concluiu 

comentando a participação dos parlamentares na Feira Bahia Farm Show 2023, falando da 

importância da agricultura familiar e do agronegócio para os baianos. Em comunicação inadiável, o 

Deputado Dr. Diego Castro falou da participação dele na Feira Bahia Farm Show 2023, parabenizando 

os organizadores e o Prefeito do Município Luiz Eduardo Magalhães pelo sucesso do evento. Não 

havendo mais oradores inscritos, às 15h28, o Sr. Presidente, Deputado Samuel Junior, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, 

Antônio Henrique Jr, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Marquinho 

Viana, Niltinho, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Rogério Andrade e Zé Raimundo Fontes (18). 
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